

Értékelőtábla fórumbeszélgetéshez

Kritérium	Értékelések				Pontok
a témában való jártasság	A bejegyzések komoly tapasztalatokra utalnak a témában. Eredeti gondolatok is megjelennek.	A bejegyzések arra utalnak, hogy sikerült tájékozódni a témában.	A bejegyzések elsősorban a tartalomra fókuszálnak, inkább csak ismétlik azt.	A bejegyzések tartalma a kérdés szempontjából irreleváns.	20 pont
	20 pont	12 pont	6 pont	0 pont	
példák kiemelése, tapasztalatok megosztása	A példák alátámasztják a bejegyzések mondanivalóit. A példák jól illeszkednek a szövegbe, nem csak lógnak a levegőben, eredeti módon kapcsolódnak össze a mondanivalóval.	A példák alátámasztják a bejegyzések mondanivalót. A példák nem igazán jól illeszkednek a szövegbe. A példák némiképp közhelyesek.	A példák nem támasztják alá a bejegyzések mondanivalóit. A példák nem illeszkednek a szövegbe.	Nincsenek példák, saját tapasztalatok vagy nem relevánsak a bejegyzés tartalma szempontjából. A választott példák nem illeszkednek a szövegbe.	15 pont
	15 pont	16 pont	12 pont	0 pont	
szövegminőség	A bejegyzések jól érthetőek, pontosan fogalmazzak, tagoltak. Nem vagy elenyésző számban tartalmaznak elgépeléseket vagy helyesírási hibákat.	A bejegyzések apróbb hibákat tartalmaznak, amelyek azonban nem akadályozzák a megértést.	A bejegyzések komolyabb helyesírási/gépelési/megfogalmazásbeli hibákat tartalmaznak.	A bejegyzések komolyabb helyesírási/gépelési/megfogalmazásbeli hibákat tartalmaznak, amelyek a megértést is akadályozzák.	10 pont
	10 pont	8 pont	5 pont	0 pont	
kapcsolódás másokhoz	A bejegyzések a többiekhez való kapcsolódás szándékát tükrözik. A diskurzust előrevivő módon válaszol mások gondolataira, ötleteire.	A bejegyzések néhány más fórumozóhoz való kapcsolódás szándékát tükrözik. Beépítik és elismerik mások ötleteit, és igyekeznek a diskurzust előrevivő módon válaszolni azokra.	A bejegyzések inkább nem tükrözik a többiekhez való kapcsolódás szándékát. Esetleg összegzi a többiek által írottakat, de nem viszi előre a diskurzust.	A bejegyzések nem tükrözik a többiekhez való kapcsolódás szándékát. Figyelmen kívül hagyják a többi bejegyzést vagy félreértelmezik azokat.	15 pont
	15 pont	7 pont	4 pont	0 pont	
Összesen					60 pont